
81.08% 60

17.57% 13

1.35% 1

0.00% 0

Q1 Barninu mínu líður vel í skólanum.(Moje dziecko czuje się dobrze w
szkole - My child enjoys staying at the school)

Answered: 74 Skipped: 0

TOTAL 74

Sammála
...

Frekar sammála
(raczej sie...

Frekar
ósammála...

Ósammála
(nie...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sammála (zgadzam sie - I really agree)

Frekar sammála (raczej sie zgadzam - I partly agree)

Frekar ósammála (raczej sie nie zgadzam - I partly disagree)

Ósammála (nie zgadzam sie - I really disagree)
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60.81% 45

37.84% 28

1.35% 1

0.00% 0

Q2 Ég er ánægð/ur með skólann.(Jestem zadowolony/a ze
szkoły.Jestem zadowolony/a ze szkoly - I´m satisfied with the school)

Answered: 74 Skipped: 0

TOTAL 74

Sammála
...

Frekar sammála
(raczej...

Frekar
ósammála...

Ósammála
(nie...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sammála (zgadzam sie - I really agree)

Frekar sammála (raczej sie zgadzam - I partly agree)

Frekar ósammála (raczej sie nie zgadzam - I partly disagree)

Ósammála (nie zgadzam sie - I really disagree)

2 / 21

Foreldrakönnun Krílakots 2018



78.38% 58

17.57% 13

4.05% 3

0.00% 0

Q3 Mér finnst ég vera velkomin/n í skólann.(Czuję się mile widziany/a w
szkole -  I feel I´m welcome at school)

Answered: 74 Skipped: 0

TOTAL 74

Sammála

Frekar sammála

Frekar ósammála

Ósammála

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sammála

Frekar sammála

Frekar ósammála

Ósammála
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61.11% 44

29.17% 21

6.94% 5

2.78% 2

Q4 Ég tel að trúnaður ríki meðal starfsfólks varðandi málefni barns míns.
(Myślę, że pracownicy szkoły dochowują tajemnicy w sprawach

związanych z moim dzieckiem - My child´s private issues are treated with
confidentiality)
Answered: 72 Skipped: 2

TOTAL 72

Sammála

Frekar sammála

Frekar ósammála

Ósammála

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sammála

Frekar sammála

Frekar ósammála

Ósammála
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73.61% 53

22.22% 16

2.78% 2

1.39% 1

0.00% 0

Q5 Ég er ánægð/ur með matinn sem barnið mitt fær að borða í skólanum.
(Jestem zadowolony/a z posiłków, które moje dziecko dostaje w szkole - I

´m pleased with the food my child gets during it´s stay at school)
Answered: 72 Skipped: 2

TOTAL 72

Sammála

Frekar sammála

Frekar ósammála

Ósammála

Barnið mitt
kemur með ma...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sammála

Frekar sammála

Frekar ósammála

Ósammála

Barnið mitt kemur með mat að heiman (Moje dziecko przynosi jedzenie z domu - My child comes with food from home)
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72.60% 53

21.92% 16

5.48% 4

0.00% 0

Q6 Ég er ánægð/ur með hvernig tekið er á móti barninu mínu í
leikskólanum á morgnana.(Jestem zadowolny ze sposobu w jaki moje

dziecko jest przyjmowane rano w przedszkolu - I like the way my child is
welcomed when it arrives at Kindergarten in the morning)

Answered: 73 Skipped: 1

TOTAL 73

Sammála

Frekar sammála

Frekar ósammála

Ósammála

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sammála

Frekar sammála

Frekar ósammála

Ósammála
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78.38% 58

16.22% 12

4.05% 3

1.35% 1

Q7 Ég er ánægð/ur með hvernig barnið mitt er kvatt þegar það er sótt í
leikskólann.(Jestem zadowolony z tego w jaki sposob moje dziecko jest
zegnane kiedy je odbieram z przedszkola - I like the way my child is sent

off when it goes home from Kindergarten at the end of the day)
Answered: 74 Skipped: 0

TOTAL 74

Sammála

Frekar sammála

Frekar ósammála

Ósammála
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Sammála

Frekar sammála

Frekar ósammála

Ósammála
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72.22% 52

23.61% 17

4.17% 3

0.00% 0

Q8 Ég er ánægð/ur með kennara barnsins míns.(Jestem zadowolony/a z
wychowawcy mojego dziecka - I´m satisfied with my child´s teachers)

Answered: 72 Skipped: 2

TOTAL 72

Sammála

Frekar sammála

Frekar ósammála

Ósammála
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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0.00% 0

36.49% 27

63.51% 47

Q9 Barnið mitt hefur orðið fyrir einelti á þessu skólaári.(Dziecko moje było
ofiarą prześladowania w ostatnim roku szkolnym - My child has been

bullied at school this winter)
Answered: 74 Skipped: 0

TOTAL 74

Já

Nei

Ekki svo ég
viti til (...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Já

Nei

Ekki svo ég viti til (nic mi o tym nie wiadomo - Not that I know of)
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0.00% 0

0.00% 0

100.00% 1

0.00% 0

Q10 Aðeins fyrir þá sem svöruðu spurningunni að ofan játandi. (Tylko dla
tych którzy odpowiedzieli twierdząco na poprzednie pytanie. - Only for

those who answered the question above positively.)Þegar barnið mitt var
lagt í einelti lét ég eftirfarandi starfsfólk skóla vita:(Kiedy moje dziecko

bylo ofiara przesladowania poinformowalem/lam o tym:  - When my child
was bullied I informed the school staff mentioned below:)

Answered: 1 Skipped: 73

TOTAL 1

Umsjónarkennara
/Deildarstjó...

Nemendaverndarr
áð skólans (...

Stjórnendur
skólans...

Ég lét ekki
vita (nikomu...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Umsjónarkennara/Deildarstjóra ( wychowawcy - Supervisor)

Nemendaverndarráð skólans ( grupy pracujaca przeciw przesladowaniu -The anti bully team)

Stjórnendur skólans (kierownictwa szkoly - The school managers)

Ég lét ekki vita (nikomu o tim nie mowilem/am - I haven´t talked to anybody at school)
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10.71% 6

10.71% 6

0.00% 0

1.79% 1

76.79% 43

Q11 Starfsfólk skólans tekur á eineltismálum.(Pracownicy szkoły działają
przeciwko prześladowaniu - The school staff reacts to bullying cases)

Answered: 56 Skipped: 18

TOTAL 56

Sammála

Frekar sammála

Frekar ósammála

Ósammála

Hef ekki
skoðun - nie...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Sammála

Frekar sammála

Frekar ósammála

Ósammála

Hef ekki skoðun - nie mam zdania - I haven´t got an opinion
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37.50% 27

27.78% 20

4.17% 3

0.00% 0

30.56% 22

Q12 Mér finnst gott að leita til skólastjórnenda.(Lubię zwracać się
bezpośrednio do dyrektora - I find it helpful to speak to the principals)

Answered: 72 Skipped: 2

TOTAL 72

Sammála

Frekar sammála

Frekar ósammála

Ósammála

Hef aldrei
þurft þess...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sammála

Frekar sammála

Frekar ósammála

Ósammála

Hef aldrei þurft þess (Nigdy tego nie potrzebawalem/lam - Never had to)
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77.78% 56

19.44% 14

2.78% 2

0.00% 0

Q13 Ég er ánægð/ur með deildarstjóra barnsins míns.(Jestem
zadowolony/a z wychowawcy mojego dziecka - I´m satisfied with my child

´s supervising teacher)
Answered: 72 Skipped: 2

TOTAL 72

Sammála

Frekar sammála

Frekar ósammála

Ósammála

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sammála

Frekar sammála

Frekar ósammála

Ósammála
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58.90% 43

35.62% 26

2.74% 2

2.74% 2

Q14 Mér finnst upplýsingaflæði frá skólanum gott.(Uważam, że szkoła
dba o przepływ informacji - I find general information flow from the school

adequate)
Answered: 73 Skipped: 1

TOTAL 73

Sammála

Frekar sammála

Frekar ósammála

Ósammála
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Frekar sammála

Frekar ósammála

Ósammála
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54.05% 40

41.89% 31

4.05% 3

1.35% 1

Q15 Ég tel að skólinn veiti nægar upplýsingar um náms- eða þroskastöðu
barnsins míns.(Uważam, że szkoła dostarcza satysfakcjonujące
informacje dotyczące edukacji i rozwoju mojego dziecka - I find

informations from the school about my child´s education and
development are satisfying)

Answered: 74 Skipped: 0

Total Respondents: 74  

Sammála

Frekar sammála

Frekar ósammála

Ósammála
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Ósammála
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54.93% 39

25.35% 18

12.68% 9

7.04% 5

Q16 Ég hef kynnt mér skólanámskrá Krílakots.(Zapoznalem/lam sie z
programem nauczania szkoly - I have read the school´s curriculum)

Answered: 71 Skipped: 3

Total Respondents: 71  

Sammála

Frekar sammála

Frekar ósammála

Ósammála
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62.50% 45

31.94% 23

4.17% 3

1.39% 1

Q17 Ég tel samráðsfundi (foreldrafundi) markvissa og árangursríka.
(Uważam, że wywiadówki są dobrze ukierunkowane i skuteczne - I find

consultation meetings (parent-interviews) effective)
Answered: 72 Skipped: 2

TOTAL 72
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20.00% 14

64.29% 45

12.86% 9

2.86% 2

Q18 Ég tel að foreldrar fái tækifæri til að hafa áhrif á starf skólans.
(Uważam, że rodzice mają możliwość wpływu na edukację swojego

dziecka - I think parents get opportunities to have some influence on the
school´s work policy )

Answered: 70 Skipped: 4

TOTAL 70
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Q19 Helstu styrkleika skólans tel ég vera:(Uważam, że zaletami szkoły
są: - The main strength of the school in my opinion is:)

Answered: 34 Skipped: 40
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Q20 Helstu veikleika skólans tel ég vera.(Uważam, że wadami szkoły są -
The main weakness of the school in my opinion is)

Answered: 24 Skipped: 50

20 / 21

Foreldrakönnun Krílakots 2018



Q21 Frekari ábendingar varðandi starfsemi skólans.(Uwagi, propozycje
związane z pracą szkoły. - Any comments or suggestions concerning the

school.)
Answered: 17 Skipped: 57
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